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1. Logowanie do FW (Firewall) 
 

1.1. Wejdź na stronę: https://fw.mparagon.pl/ i wybierz Logowanie dla dealerów 

 

 

 

1.2. Do zalogowania się użyj konta wykorzystywanego w aplikacji Mikroserwis, Panel 
Instalatora lub skorzystaj z opcji Odzyskiwanie hasła 
 

1.3. Po prawidłowym zalogowaniu się do FW otrzymasz stosowny komunikat. 
Dostęp do aplikacji webowych ważny jest przez jeden dzień lub do wylogowania się z 
FW. 

 

2. Logowanie do PI (Panel Instalatora) 
 

2.1. Wejdź na stronę: https://pi.kaucyjni.pl/ 
 

 

https://fw.mparagon.pl/
https://pi.kaucyjni.pl/
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2.2. Zaloguj się podając email i hasło analogicznie jak w pkt. 1 

 

3. Podjęcie zgłoszenia 
 

3.1. Przykładowa lista zgłoszeń: 

 

 

 

3.2. Aby wyświetlić zawartość danego zgłoszenia, należy kliknąć w link „Przypisane”. 
 

3.3. W kolejnym kroku wybieramy „Rozpocznij”. 
 

 

 

3.4. W uzasadnionej sytuacji można zrezygnować ze zgłoszenia wybierając „Zrezygnuj”. 
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3.5. Sprawdzamy poprawność danych zawartych w zgłoszeniu w szczególności dane 
Detalisty i sklepu, którego dotyczy zgłoszenie, typ urządzenia oraz liczbę urządzeń. 
Skorygowane informacje zapisujemy. 

 

3.6. Wybieramy „Wyślij do Backoffice” – po tej czynności modyfikacja danych w zgłoszeniu 
nie będzie możliwa. Informuje o tym stosowny komunukat: 

 

 

3.7. Stan zgłoszenia zmieni się na „Rozpoczęte”: 

 

 

 

3.8. Do przeprowadzenia wdrożenia (przyłączenia urządzeń) potrzebne będą „ID Sklepu” 
oraz „PIN”. Można je wyświetlić za pomocą „Pokaż PIN punktu”: 

 

 

 

Przykład: 
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3.9. „ID Sklepu” oraz „PIN” można uzyskać od Detalisty – może je odczytać logując się do 
https://panel.kaucyjni.pl/  

 

4. Zamknięcie zgłoszenia 
 

4.1. Zgłoszenie można zamknąć po wdrożeniu wszystkich zadeklarowanych w 
zgłoszeniu urządzeń. W każdym momencie można podejrzeć zarejestrowane 
urządzenia w sklepie: 

 

 

 

Przykład: 

 

 

4.2. Zamknięcie zgłoszenia inicjujemy przyciskiem „Zamknij zlecenie”. Po tej 
czynności zostanie wyświetlony stosowny komunikat a stan zlecenia zostanie 
zmieniony na „Zamknięte”. 


